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Két mén utazott a helyszínre, ahol neves 
nemzetközi mezőny gyűlt össze erre a hétvé-
gére. Európai tekintetben a tenyész-szemlék 
vezető ménesei találkoztak itt, többek között 
az Al Hambra Arabians vagy Frank Spönle tré-
ningcentruma, Belgiumból Johanna Ullström 
tréningközpontja, vagy a több tekintetben is 
vezető pozíciójú michalowi ménes Lengyel-
országból, Olaszország tenyésztői, de Svéd-
ország lovai is jelen voltak. A Közel-Keletről 
Qatar és az Egyesült Arab Emirátusok is kiváló 
lovakat neveztek. 14 nemzet 107 lóval jelent 
meg a show-n.

Az előzményekhez hozzátartozik, hogy az 
ügyvezető igazgató, Müller Béla úr kezdemé-
nyezésére és közbenjárására a bábolnai arab 
ménesbe érkezett Barry Shepherd, nemzetközi 
hírű show-tréner, aki a felkérésnek eleget 
téve újfent foglalkozni kezdett az arab telivér 
kancák és mének kiképzésével. Tudásának 
legjavát adva látott munkához egyben a ménes 
dolgozóit is tanítva.

A célirányos kiképzésben első megméret-
tetés volt az ausztriai rendezvény. Ezen a két 
kiváló mén, a fantasztikus adottságú egykori 
junior champion Malik B (Kubinec–222 Ibn 
Galal I), amely hosszú évek óta a bábolnai 
arab ménes egyik doyenje, reklámarca; és a 
2003-ban született Hamad B (El Nabila B–227 
Hafiza B) képviselte hazánkat. Mindkettőjük 
már az ECAHO B Show-n minősítést szer-
zett, utóbbi már korábbi osztálygyőztesként 
kvalifikálódott az ECAHO „A” szintű szem-
léjére. Tudni kell róla, hogy apja többszörös 

champion, El Nabila B, amely önmagában már 
egy sikertörténet, hiszen három kontinens 
bajnoki címét nyerte el. Anyja, 227 Hafiza 
B pedig annak a Teyszir B ménnek a lánya, 
aki például reserve champion címet szerzett 
1997-ben, éppen itt Welsben.

Nagy elvárásokkal érkezett a bábolnai 

csapat a rendezvényre, ahol rövid idő állt 
rendelkezésére a lovak akklimatizálódásá-
hoz. A sors fintora, hogy egyéb okok miatt 
osztályösszevonásra került sor, s így a két 
mén egymással szemben is indult a bírálaton. 

Sajnos Malik B nem hozta a tőle elvárt 
formát, így nem jutott a championátusba, 
viszont meglepetésre az első pillanatban 
még megszeppent Hamad B második helye-
zettként jutott a legjobbak közé. Őt csak a 
michalowi ménes egyik sztárménje, Dra-
bant (Gazal Al Shaqab–Demona) előzte meg. 
Tudni kell erről a ménről, hogy annak a 
Semrie kancacsaládnak az ivadéka, amelyet 
Lengyelországba Bábolnáról honosítottak. A 
harmadik helyezett a seniorok közt szintén 
a michalowi ménes Grafik nevű ménje lett 
(Eukaliptus–Gaskonia).

A sok év kihagyás után óriási eredmény, 
mely a championátusban fokozódott azzal, 
hogy Hamad B-t Top Five-be választották. A 
nemzetközi zsűri részéről is nagy elismerés 
ez, hiszen a magyarországi arabló tenyésztés 
fellegvára ezáltal ismét a nemzetközi érdek-
lődés központjába került.

A zsűri tagjai: Marianne Tengstedt Dá-
niából, Silvia Gerde-Ehlert Németországból, 

Mark Ismer, Willi Poth és Cerdes 
Baker Hollandiából.

Hiába az évszázados hírnév, 
érvényesülni és a jövőt megala-
pozni csak úgy lehet, ha kiké-
pezzük és bemutatjuk a nem-
zetközi szinten is kiemelkedő 
képességű lovainkat.

Jelentős anyagi ráfordítást je-
lent egy ilyen rendezvényen való 
részvétel, melyet jelen gazdasági 
helyzetben egyre nehezebb meg-
oldani, hogy lovaink értékesít-
hetők legyenek, ilyen és ehhez 
hasonló sikerekre van szüksége 
a ménesnek. Hosszú távon ez az, 

ami a lótenyésztés fenntarthatóságát elősegíti. 
Hamad B elindult apja nyomdokán, és 

igaznak látszik az az állítás, mely szerint az 
alma nem esik messze a fájától.

XXI. NEMZETKÖZI ARAB TELIVÉR 
A SHOW WELSBEN

Egy új 
karrier kezdete

Nemzetközi Arab Telivér Show zajlott az ausztriai Welsben május 
14–15. között. Ausztria legnagyobb, arab telivéreket felvonultató se-
regszemléje volt ez, ahol több év kihagyás után a Bábolna Nemzeti 
Ménesbirtok Kft. arab ménese újra bemutathatta büszkeségeit.
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